
   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ              

 
ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμονα 
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου  
 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΗΛΙΑ 
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΤΟΥΜΠΕΛΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ του ΝΕΣΤΟΡΑ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ 
ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ                             
ΔΡΟΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΑΛΙΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΛΑΖΑΡΟΥ 
ΓΑΒΟΤΣΗ ΟΛΓΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ 
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του  ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ ΕΣΑΗ    του  ΣΑΡΚΙΣ 
ΚΑΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΠΑΤΣΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                       
ΓΙΑΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του  ΜΙΧΑΗΛ 
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του  ΑΔΑΜ 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ 
ΣΚΑΡΛΑΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΔΙΡΝΕΛΗ ΟΛΓΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

 
3)   Προέδρους των Κοινοτήτων: 
      - Δρυμού κα Διαμέλα Όλγα 
          - Λητής κ. Τόλα Γεώργιο 

- Μελισσοχωρίου κ. Καγιά Αθανάσιο 
- Μεσαίου κ. Κουγιουμτζίδη Αναστάσιο 
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο 
- Νεοχωρούδας κα Κουριτενλή Αγγελική 
- Πενταλόφου κα Γραικού Χριστίνα 
- Ωραιοκάστρου κ. Κοτίδη Παναγιώτη  

 
 
 

Ημερομηνία: 21.06.24

Αρ. Πρωτ: 12872



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ 17η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 
στην 17η  ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει δια 
ζώσης ημέρα Τετάρτη 26 Ιουνίου  2024,  ώρα 18:00, για τη συζήτηση και 
λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
  

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 6ης τροποποίησης 
τεχνικού προγράμματος 2024. 

Εισηγητής:  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ  
 

ΘΕΜΑ 2o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 5ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού έτους 2024. 

Εισηγητής: ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 3o: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη του Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Ωραιοκάστρου (απόφαση 191-2022 Δ.Σ.). 

Εισηγητής: ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

 
ΘΕΜΑ 4o: Λήψη απόφασης για την  έγκριση  Μνημονίου  Συνεργασίας  
μεταξύ Δ.Ε.Υ.Α. Ωραιοκάστρου, Δήμου  Ωραιοκάστρου, ΤΕΜΑΚ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  και  ΕΚΕΤΑ. 

Εισηγήτρια: ΟΛΓΑ ΓΑΒΟΤΣΗ  
 

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για την ενδοδικαστική επίλυση διαφοράς 
σύμφωνα με το αρ. 126Β του Κώδικα Διοικητικής Δικονομίας, όπως αυτό 
προστέθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 21 του ν. 4446/2016 (ΦΕΚ Α’ 240) 
σχετικά με την υπ' αριθμ. ΑΓ556/2023 αγωγή των εταιριών με την επωνυμία 
ΓΑΙΑ ΑΕ ΜΕΛΕΤΩΝ και DKND ENGINEERS OE κατά του Δήμου 
Ωραιοκάστρου και τον τρόπο και χρόνο αποπληρωμής και να δοθεί ειδική 
πληρεξουσιότητα στον πληρεξούσιο δικηγόρο για την ενδοδικαστική επίλυση 
της διαφοράς.  

Εισηγητής:  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση ή μη της Απόφασης 
76/2024(ΑΔΑ:ΨΤ6ΤΩΗΖ-4ΦΔ) για έγκριση ή μη υλοποίησης του 
κατασκηνωτικού προγράμματος του Δήμου Ωραιοκάστρου με τίτλο 
«Κατασκηνώσεις παιδιά ΑΜΕΑ 2024» ως προς τον αριθμό των 
κατασκηνωτών  και το τελικό ποσό για την υλοποίηση του προγράμματος. 
Καθορισμός όρων και προϋποθέσεων. 

Εισηγητής:  ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την παραχώρηση ή μη  γραφείου ή 
προστατευόμενου χώρου για την εξυπηρέτηση των συνδικαλιστικών σκοπών 
του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Ωραιοκάστρου. 

  Εισηγητής:  ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 
 

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης περί 
α) έγκρισης πραγματοποίησης προγράμματος ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ 2024 με 
εκτιμώμενη δαπάνη, για 



β) έγκριση μίσθωσης τριών (3) λεωφορείων για μεταφορά παιδιών, 
γ) έγκρισης υπηρεσιών ναυαγοσωστικής κάλυψης, 
δ) έγκριση τρόπου υλοποίησης ως προς την περίοδο, διάρκεια, δικαιούχους, 
χρηματική συμμετοχή, ημερήσιο πρόγραμμα κ.λ.π 

Εισηγητής: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΣΧΟΒΟΠΟΥΛΟΣ 
 

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Μεσαίο λόγω 
εκδήλωσης. 

Εισηγητής: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπου στη τακτική γενική 
συνέλευση των μετόχων της Αναπτυξιακής Μείζονος Αστικής Θεσσαλονίκης. 

Εισηγητής: ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
 
ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση α) ειδικής επιτροπής 
επιλογής βρεφονηπίων μέσω μοριοδότησης για εγγραφή τους στους 
παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς, β) επιτροπής απαλλαγής τροφείων 
του τμήματος προσχολικής αγωγής και Προστασίας Τρίτης Ηλικίας του Δήμου 
Ωραιοκάστρου. 

Εισηγήτρια: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ 
 

ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της  συνέχισης λειτουργίας 
του Κέντρου Ανακύκλωσης ΑΗΗΕ στη Νεοχωρούδα. 

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ 
 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ 
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